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1. Dziadek Hipolit pozostawil w spadku swoim trzem wnuczkom grabie ogrodowe, koto zgbate od
zegarka, jedwabna szlafmyce i osikowy kotek. Wnuczki moga si¢ nimi podzieli¢ dowolnie. Na ile
sposobow moga te przedmioty podzieli¢ migdzy siebie nawzajem?

2. Jaki jest nastepny wyraz ciagu 1,1, 1, 1,2,2,2,3,4,4,5,7,8,9, 12, 15, 17, ....7? Podaj og6lna reguie.

3. Czy liczbg 111 mozna zapisa¢ jako sume dwoch liczb pierwszych?
a°

4. Na rysunku przedstawiono kwadrat oraz trdjkat i pigciokat kazdy o rownych
bokach i katach. Jaka miar¢ ma kat @ [czytaj: teta]?

5. Adam i1 Pawel wykonuja wspolnie pewna pracg w ciagu 12 dni, a sam Adam wykonuj¢ t¢ sama prace w
ciagu 18 dni. W ciagu ilu dni wykonatby te prace sam Pawel?

6. Symbol 2° (czytaj ,,dwa do potegi piatej””) oznacza pigciokrotne mnozenie dwojki przez siebie, tzn. 2°
= 2-2:2.2-2. Astronomowie twierdza, ze we wszech$wiecie jest sto tysigcy milionow galaktyk, a w kazde;j
z nich sto tysigcy milionéw gwiazd. Ktora potega dziesiatki jest liczba gwiazd we wszech§wiecie?

7. lle jest liczb trzycyfrowych o iloczynie cyfr rtownym 24?

8. Adam powiedziat: Tylko jeden z nas mowi prawde. Bartek powiedziat: Adam nie mowi prawdy.
Czestaw powiedzial: Bartek nie mowi prawdy. Damian powiedziat: Czestaw nie méwi prawdy. Euzebiusz
powiedziat: Damian nie mowi prawdy. Ilu chlopcoéw powiedzialo prawde?

9. Romek ma pigc¢ szesciennych kostek. Kiedy ustawi je rosnaco, wysokos$ci sasiednich kostek roznia sig
0 2 cm. Najwigksza kostka ma taka wysokos$¢, jak wieza zbudowana z najmniejszych dwoch kostek. Jaka
wysoko$¢ ma wieza zbudowana ze wszystkich kostek?

10. Uzasadnij, ze suma odleglosci dowolnego punktu ptaszczyzny od wierzchotkéw dowolnego
czworokata jest nie mniejsza niz suma dtugosci jego przekatnych.
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1. Zegarek potozono na blacie stolu w taki sposob, ze jego wskazéwka minutowa wskazywata pétnocny-
wschadd. Po jakim czasie wskazdwka ta po raz pierwszy pokaze poludniowy-zachod?

2. Od trojkata rownobocznego o boku 6 cm odcigto rownoboczne narozniki jak na
rysunku. Suma obwodéw odcigtych trojkatow jest taka sama, jak obwod pozostatego
szeSciokata. Jaka jest dlugos¢ bokow odcigtych trojkatow?

3. W kazda pusta kratke diagramu Baska chce wpisac¢ liczbe w taki sposdb, aby suma
pierwszych trzech liczb wyniosta 100, sSrodkowych trzech 200, a ostatnich

trzech 300. Jaka liczbe powinna wpisa¢ w $rodkowa kratke? 10 130

4. Do zapisania trzech liczb dwucyfrowych uzyto szesciu roéznych cyfr. Jaka jest najwigksza mozliwa
suma tych trzech liczb?

5. Zosia pocigta kostke zottego sera na drobne kawaleczki i zostawila na stole. W ciagu dnia do kuchni
zakradly si¢ myszy i ukradly kawalki sera. Obserwowat je leniwy Garfield. Zauwazyl, ze kazda z myszy
ukradla inng liczbe kawatkow sera nie wigksza od 10 i ze zadna mysz nie ukradta dwukrotnie wigcej
kawatkow niz ktora$ inna. Jaka najwigksza liczbg myszy mogt widzie¢ Garfield?

6. Ile wynosi najmniejsza liczba naturalna, ktérej suma cyft jest rowna 20137

7. Na lotnisku w Barcelonie jest ruchomy chodnik o dlugosci 500 m, ktory przesuwa si¢ z predkoscia 4
km na godzing. Armando i Bernulio wchodza na chodnik w tym samym momencie, ale Armando idzie po
nim z predkoscia 6 km na godzing, a Bernulio stoi nieruchomo. W jakiej odlegtosci przed Bernuliem
bedzie Armando, gdy dotrze do konca chodnika?

8. Na dancingu w restauracji ,,Got to dance” bylo mniej niz 50 oséb. Do bialego walca panie prosity
panow. Okazalo sig, ze % pandw tanczyto wtedy z A pan. Ile 0sob tanczyto biatego walca?

9. Prostopadto$cian z rysunku sktada si¢ z czterech klockow, kazdy w
innym kolorze. Kazdy klocek sklada sig z czterech szescianikow. Jaki
ksztatt ma biaty klocek?

10. Tle jest liczb szesciocyfrowych, w ktoérych w zapisie wystepuje co
najmniej jedna dziewiatka??
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1. Hydra polinezyjska ma z natury 5 gtow, ale po ucigciu kazdej glowy wyrasta w tym miejscu pigé
nowych. John Cut odciat oryginalnej hydrze siedem glow jedna po drugiej. Ile gtow pozostato jej po tej
operacji?

2. Palindrom czytamy jednakowo w przod i wstecz. Jaka jest suma cyfr najwigkszego czterocyfrowego
palindromu podzielnego przez 15?

3. Na stole leza cztery kartki papieru z napisami: ,, podzielna przez 77, ,,pierwsza”, ,,nieparzysta”,
»wigksza od 100”. Na odwrocie kartek znajduja sig liczby 2, 5, 7 1 12, ale zadna z liczb nie posiada
wlasnos$ci podanej na drugiej stronie jej kartki. Jaka liczba jest na odwrocie napisu ,,wigksza od 100”?

4. Liczbe¢ 3 mozna zapisa¢ jako sumg liczb catkowitych na 3 rézne sposoby: 142, 2+1, 1+1+1. Na ile
sposobdw jako sumg liczb catkowitych mozna zapisa¢ 57

y
f’fl
5. Jaka miare ma kat X z rysunku? o/ ||
"'.| 53}{_‘;-]. —
6. O liczbach x, y i z wiadomo, Ze x+y+z = 1, x+y-z = 2 oraz x-y-z = 3. \ ;__f"100'|| ) .
Ile wynosi iloczyn liczb x, y 1 z? -'\{. |
193¢ |
7. Suma cyfr liczby siedmiocyfrowej wynosi szesé. Ile wynosi iloczyn L.ef;f.-.-t.}-";f

cyfr tej liczby? \ |

8. Pewna liczba ma tg¢ wlasno$¢, ze kiedy dzielimy przez nig 144 \
zostaje reszta 11, a kiedy dzielimy przez nia 220, takze zostaje reszta
11. Co to za liczba?

9. Kiedy Lolek stanie na taborecie, a Bolek na podtodze, Lolek jest 80 cm wyzszy od Bolka. Kiedy
zamienig si¢ miejscami, Bolek jest metr wyzszy od Lolka. Jaka wysoko$¢ ma taboret?

10. Toczymy kostke do gry w taki sposob, ze jej dolna $cianka 6 7
zajmuje kolejno pozycje od 1 do 7 jak na diagramie. W ktorych
pozycjach na spodzie znajduje si¢ ta sama Scianka kostki?

Je
LN




